



**ЗОЛОЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**Бориспільського району Київської області**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

---

**Проект Р І Ш Е Н Н Я**

від 06 травня 2022 року

№ 47

**Про затвердження Програми робіт з обстеження  
об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій**

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», «Про місцеве самоврядування в Україні», Указів Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» № 64/2022 від 24.02.2022 та «Про утворення військової адміністрації» № 156/2022 від 21.03.2022, постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва» № 257 від 12.04.2017 та «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд» № 473 від 19.04.2022, беручи до уваги рішення виконавчого комітету Золочівської сільської ради № 46 від 06.05.2022 «Про проведення обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій», з метою ліквідації наслідків бойових дій та відновлення інфраструктури населених пунктів в умовах воєнного стану,

**виконком Золочівської сільської ради В И Р І Ш И В:**

1. Затвердити Програму робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій (далі – Програма), що додається.
2. Управлінню містобудування, архітектури та контролю за розвитком території за результатами проведення робіт, передбачених Програмою надати звіти та акти обстежень.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

**Сільський голова**

**Олександр ЛАЗАРЕНКО**

Додаток  
до рішення виконкому Золочівської  
сільської ради № 47 від 06.05.2022

**Програма робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених  
внаслідок воєнних дій на території Золочівської сільської територіальної  
громади Бориспільського району Київської області**

**с. Гнідин  
2022**

## ЗМІСТ

	<b>Стор.</b>
I. Паспорт Програми робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Золочівської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області	3
II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма	4
III. Мета Програми	4
IV. Шляхів і засоби розв'язання проблеми	4
VI. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності	5
VII. Очікувані результати виконання програми, визначення її ефективності	6

**І. ПАСПОРТ**  
**Програми робіт з обстеження об'єктів,**  
**пошкоджених внаслідок воєнних дій на території**  
**Золочівської сільської територіальної громади**  
**Бориспільського району Київської області**

1.	Ініціатор розроблення програми	Золочівська сільська рада
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проекту програми/змін до програми	Рішення виконавчого комітету Золочівської сільської ради від 06.05.2022 року «Про затвердження Програми робіт з обстеження об'єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території Золочівської ТГ Бориспільського району Київської області.
4.	Розробник програми	Золочівська сільська рада
5.	Співрозробники програми	
6.	Головний розпорядник коштів	Золочівська сільська рада
7.	Відповідальний виконавець програми	Золочівська сільська рада
8.	Співвиконавці заходів Програми	Структурні підрозділи Золочівської сільської ради відповідно до функціональних обов'язків
9.	Строк виконання Програми	2022 рік
11.	Загальний обсяг фінансування для реалізації Програми, всього,	<i>буде уточнено за результатами обстеження та складення відповідних розрахунків</i>
	у тому числі:	
11.1	коштів державного бюджету	2022 рік – 0,000 тис. грн
	коштів обласного бюджету	2022 рік – 0,000 тис. грн
	коштів інших місцевих бюджетів	2022 рік – 0,000 тис. грн
	коштів інших джерел	2022 рік – 0,000 тис. грн

**ІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Внаслідок бойових дій військ російської федерації на території України з 24 лютого 2022 року житлова інфраструктура Золочівської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області зазнала ушкоджень внаслідок падіння ворожої ракети.

### **III. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою програми є здійснення всіх можливих невідкладних робіт з ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд на території громади. Проведення комплексу першочергових організаційно-технічних робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію небезпечних наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд, запобігання загибелі людей, зменшення обсягів можливих матеріальних втрат.

### **IV. ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ**

Програма робіт обстеження об'єктів, внаслідок воєнних дій на території Золочівської сільської територіальної громади Бориспільського району Київської області (далі – Програма) розроблена на виконання вимог Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», Постанови Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 № 473 «Про затвердження Порядку виконання невідкладних робіт щодо ліквідації наслідків збройної агресії Російської Федерації, пов'язаних із пошкодженням будівель та споруд», Постанови Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2017 р. № 257 «Про затвердження Порядку проведення обстеження прийнятих в експлуатацію об'єктів будівництва».

За результатами опрацювання пропозицій, наданих структурними підрозділами Золочівської сільської ради, щодо пошкоджень та руйнувань об'єктів інфраструктури, складено перелік (Додаток), який містить:

перелік пошкоджених об'єктів, що підлягають обстеженню (найменування об'єкта, адреса розташування об'єкта, інформація щодо юридичних чи фізичних осіб, що є власниками або управителями пошкодженого об'єкта);

черговість та строки виконання робіт з обстеження, основні характеристики об'єктів та орієнтовний обсяг і склад робіт.

Першочерговому обстеженню підлягають:

пошкоджені об'єкти житлово-комунального господарства (електро-, газо-, тепlopостачання, водопостачання та водовідведення, а також їх мережі);

пошкоджені об'єкти житлового фонду, а саме житлові будинки, господарські будівлі.

Фінансове забезпечення реалізації програми відбувається за рахунок коштів державного, обласного та місцевих бюджетів, інших шляхів фінансування, дозволених чинним законодавством України.

Для підвищення результативності Програми Золочівська сільська рада може залучати в установленому порядку відповідних фахівців за результатом роботи яких складається звіт, який має містити висновок про технічний стан, рекомендації щодо подальшої експлуатації (у тому числі щодо можливості виконання робіт із відновлення) або демонтажу (ліквідації).

Для реалізації Програми та її результативності Золочівська сільська рада може одержувати в установленому порядку відповідну інформацію від підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності.

## **V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ**

Результатом виконання Програми буде складання звітів для кожного об'єкта, який має містити висновок про технічний стан, рекомендації щодо подальшої експлуатації (у тому числі щодо можливості виконання робіт із відновлення) або демонтажу (ліквідації), а також в разі потреби відомості про пошкоджені (зруйновані) несучі та огорожувальні конструкції, інженерні системи (із зазначенням ступеня та обсягів пошкоджень), принципові рішення (рекомендації) щодо їх відновлення (підсилення).

Зазначений звіт є підставою для прийняття рішення про виконання робіт із відновлення пошкоджених об'єктів або їх демонтаж (ліквідацію).

Відповідно до Порядку невідкладних робіт до зазначеного звіту також додається акт обстеження, що повинен містити інформацію щодо визначеної за результатами обстеження категорії пошкоджень об'єкта.

**Секретар виконавчого комітету**

**Валентина НОРЕЦЬ**